
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 25ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 19 de outubro de 2021. Aos dezenove dias, do mês de outubro, do ano de dois mil e 

vinte um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 10h50, realiza-se a Vigésima Quinta Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria 

do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada e encontram-se presentes 13 presentes: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araújo Silva Figueredo e Ribamar Antônio da Silva. Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-

la, é aprovada.  Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a 

qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. 

É lido o Ofício Nº 017/2021-GV-I, de 19 de outubro de 2021, por meio do qual o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus justifica sua ausência da presente sessão. A Presidência solicita ao Sr. 

Secretário que proceda uma verificação de quórum, estando presentes os seguintes vereadores: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana 

Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias 

dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência do autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 376/2021. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência do autor, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 

377/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 385/2021, da Sra. Juliana 

Gomes Curvelo, à operadora de saúde suplementar Prevent Senior, acusada de agir de forma 

irresponsável, possivelmente utilizando drogas sem eficácia comprovada e manipulando estudos 

científicos, omitindo mortes de pacientes. Discutem-na os Srs.: Juliana Gomes Curvelo; Délbio 

Camargo Teruel, sendo aparteador pelo Sr.  José Rogerio Soares dos Santos  e Emerson Marcio 

Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é rejeitada, pela maioria dos presentes, a Moção Nº 385/2021. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE N.º 386/2021 da Sra. Juliana Gomes Curvelo, aos 

dirigentes da luta pela reforma agrária, José Rainha e Claudemir Novais, diante do risco iminente de 

prisão. Discutem-na os Srs.:  Juliana Gomes Curvelo e Délbio Camargo Teruel. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é rejeitada, pela maioria 

dos presentes, a Moção Nº 386/2021. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 408/2021, da Sra. Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, pelo falecimento da Sra. Isaura Nishimura. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 410/2021, do Sr. Ralfi Silva, pelo excelente trabalho de controle de 

incêndio realizado no Jd. Roberto pelo Corpo de Bombeiros em conjunto com a GCM. Discute-a o 

Sr.  Ralfi Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, pela maioria dos presentes, a Moção N.º 410/2021. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 411/2021, do Sr. José Rogerio Soares dos Santos à Semana 

Nacional da Vida, celebrada entre os dias 1º e 7 de outubro; e ao Dia do Nascituro, comemorado em 

8 de outubro. Discutem-na os Sr.: José Rogerio Soares dos Santos e Joel Nunes da Silva. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, pela maioria dos presentes, a Moção N.º 411/2021. É lida e colocada em discussão a 



 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 412/2021, do Sr. Michel Araújo Silva Figueiredo aos 

incansáveis funcionários da Seção de Cerimonial e Seção de Comissões da Câmara de Osasco por 

sua dedicação nos trabalhos desta Casa de Leis. Discute-a o Sr. Michel Araújo Silva Figueiredo, 

sendo aparteado pelo Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira e o Sr. Emerson Marcio Vitalino. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, pela maioria dos presentes, a Moção N.º 412/2021. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 415/2021, da Sra. Elsa Natal de Oliveira e outras, ao Instituto de 

Recuperação Missão Amor – IRMA. Discutem-na os Srs. Elsa Natal de Oliveira e Ralfi Silva, sendo 

aparteado pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada 

a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, pela maioria dos presentes, a Moção N.º 

415/2021. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, a 

MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 416/2021, do Sr. Joel Nunes da Silva, ao Decreto 51.460 de 27 de 

setembro de 2021, de lavra do Poder Executivo do Estado de Pernambuco, exigindo apresentação de 

comprovantes vacinais e/ou testes negativos de COVID-19 para que os fiéis participem de 

celebrações religiosas. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos 

presentes, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 419/2021, do Sr. Ralfi Silva, à CEMEI 

Yolanda de Sá Battiston pelo trabalho de excelência que vem realizando junto à educação municipal. 

É lida e retirada de pauta, em razão da ausência do autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 420/2021. 

É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 421/2021, da Sra. Elsa Natal de 

Oliveira, ao veto parcial do Presidente da República à Lei n. 14.214/2021, que cria o programa de 

proteção e promoção da saúde menstrual. Discute-a as Sras. Elsa Natal de Oliveira, sendo aparteada 

pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino e Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, sendo aparteada pela 

Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada, pela maioria dos presentes, a Moção N.º 421/2021. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 422/2021, da Sra. Elsa Natal de 

Oliveira, a todos os professores pelo seu dia, celebrado em 15 de outubro. Discutem-na as Sras. Elsa 

Natal de Oliveira e Juliana Gomes Curvelo sendo aparteada pela Sra. Elsa Natal de Oliveira. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, pela maioria dos presentes, a Moção N.º 422/2021. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APOIO N.º 424/2021, da Sra. Elsa Natal de Oliveira, ao “Dia Nacional de Combate à 

Sífilis e à Sífilis Congênita. Discute-a a Sra. Elsa Natal de Oliveira. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, pela maioria dos 

presentes, a Moção N.º 424/2021. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 425/2021, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, 

pelo falecimento da professora aposentada Cleide Donizetti. É observado um minuto de silêncio em 

Plenário, a pedido do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos, em memória ao Prof. Daniel Barbosa de 

Andrade; do Dr. Edson Pereira da Silva e ao Sr. Cláudio Marsili, a pedido do Sr. José Rogerio Soares 

dos Santos. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente 

informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos 

mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria do Sr. José Rogerio 

Soares dos Santos, é feita a chamada, contabilizada eletronicamente e encontram-se presentes, em 

Plenário, 18 vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo 

César Dias dos Reis e Ribamar Antônio da Silva. Havendo número regimental, PASSA-SE À 

ORDEM DO DIA. É lido, colocado em primeira discussão. É lido e colocado em discussão única e 



 

 

 

aprovado, sem debate, o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 103/2019, do Sr. Paulo César 

Dias dos Reis, que institui a Semana Educativa “Brinquedo Legal – Pipa Sem Corte” e cria o 

Pipódromo no âmbito do Município de Osasco – com o seguinte resultado, contabilizado 

eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis e Paulo Jose da Silva Junior (18); ausentes os 

Srs.: Josias Nascimento de Jesus e Ralfi Silva (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva 

(01). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 16/2021, do Sr. Emerson 

Marcio Vitalino, que institui o feriado do Dia da Consciência Negra. Discute-o o Sr. Emerson Marcio 

Vitalino, sendo aparteado pelos Srs. Luís Carlos Soares de Oliveira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Michel Araújo Silva Figueredo, José Carlos Ferreira Silva, Fabio Chirinhan, Elsa Natal de Oliveira, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Juliana Gomes Curvelo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Batista de Sousa 

Moreira; Paulo César Dias dos Reis. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é colocado em 

votação, sendo aprovado, em primeira discussão– com o seguinte resultado, contabilizado 

eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior (16); ausentes os Srs.: Délbio Camargo Teruel, José Rogerio Soares dos Santos, Josias 

Nascimento de Jesus e Ralfi Rafael da Silva (04); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva 

(01). Na sequência, é lido o REQUERIMENTO de autoria do Sr. Emerson Marcio Vitalino, que 

requer o arquivamento da Emenda Nº 01/2021 ao PROJETO DE LEI N.º 16/2021. É lida e aprovada 

a EMENDA Nº02/2021 ao PROJETO DE LEI N.º 16/2021, com o seguinte resultado, contabilizado 

eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior (16); ausentes os Srs.: Délbio Camargo Teruel, José Rogerio Soares dos Santos, Josias 

Nascimento de Jesus e Ralfi Rafael da Silva (04); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva 

(01). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 53/2019, da Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre os serviços comerciais de tosa e banho em animais 

domésticos, de pequeno e médio porte e a obrigatoriedade de instalação de vitrine e circuito interno 

de filmagem em "pet shops". Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Não havendo 

mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 53/2019, 

com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (17); 

ausentes os Srs.: Fabio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus e Ralfi Rafael da Silva (03); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lido, colocado em votação e aprovado, em única 



 

 

 

discussão, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 2/2020, da Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Osasquense a 

Adriano Vitor Fernandes- contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior, Ribamar Antônio da Silva (19); ausentes os Srs.: Josias Nascimento de Jesus e Ralfi 

Rafael da Silva (02). É lido em colocado em discussão o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N.º 3/2021, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Osasquense ao Senhor Fabio Rodrigues de Assis. Discute- o Sr. Michel Araújo Silva Figueredo. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em única discussão, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 3/2021- contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar Antônio da 

Silva (18); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Josias Nascimento de Jesus e 

Ralfi Rafael da Silva (03). É lido e retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 7/2020. É lido e retirado de pauta, em razão da ausência do 

autor, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 8/2020. É lido, colocado em votação e 

aprovado, em única discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 57/2021, do Sr. Batista de Sousa 

Moreira, que dispõe sobre a denominação da viela na rua Mario de Andrade, altura do n.º 174, da 

Vila Menk e dá outras providências - contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (17); ausentes os Srs.: 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Josias Nascimento de Jesus e Ralfi Rafael da Silva (03); 

na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lido em colocado em discussão o PROJETO 

DE LEI N.º 59/2021, do Sr. Délbio Camargo Teruel, que dispõe sobre a denominação de viaduto 

Pedro Lins Wanderley. Discute- o Sr. Délbio Camargo Teruel. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo, é aprovado, em única discussão, o PROJETO DE LEI N.º 59/2021- contabilizado 

eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Délbio Camargo Teruel, Elsa 

Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, 

José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (15); ausentes os Srs.: 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Emerson Marcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus, 

Juliana Gomes Curvelo e Ralfi Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva 

(01). É lido, colocado em votação e aprovado, em única discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI 

N.º 71/2020, do Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis, que dispõe sobre a denominação de Praça Nelson 

Ferreira da Silva, na Vila Ayrosa - contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 



 

 

 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana 

Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias 

dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (16); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Josias Nascimento de Jesus, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Ralfi Rafael da Silva (04); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lida e aprovada a EMENDA Nº01/2021 ao 

PROJETO DE LEI N.º 71/2020, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (17); ausentes os Srs.: 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva (03); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). Assume a Presidência o Sr. José Rogerio Soares 

dos Santos. É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2021, do Sr. Délbio Camargo Teruel, solicitando a inclusão, com preferência, 

na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 13/2021.É lido em colocado em discussão o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 13/2021, do Sr. Délbio Camargo Teruel, que dispõe sobre a concessão de 

Medalha Antônio Raposo Tavares e Diploma de Osasco ao Sr. Wesley Ros. Discute- o Sr. Délbio 

Camargo Teruel, aparteado pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo, é aprovado, em única discussão, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 13/2021- contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares 

dos Santos, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos 

Reis, Paulo Jose da Silva Junior (15); ausentes os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Emerson Marcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da 

Silva, Ribamar Antônio da Silva (06). Não havendo mais matérias, a Presidência declara encerrada 

a presente Sessão às 14h55. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia própria 

e arquivados na Seção de Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                             Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e 

por mim Secretária. Osasco, aos 19 de outubro de 2021-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

 


